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Végre.
Úgy mondják, hogy a főkapitányi 

válság véget ért, amennyiben a legfel­
sőbb kormányszék döntése leérkezett 
és az iratok a visszahelyezés iránt a 
polgármesteri híva'álhoz áttétettek.

Mig az ügy a törvényes fórumo­
kat járta, a közvélemény várakozó 
álláspontot foglalt el és bar tudta, hogy 
a heg}’ egeret fog szülni és bár tudta, 
hogy a hajszámü felháborodáson ala­
pul, a törvény iránti tisztelet egész 
loyalitásával szemlélte, hogy kicsinyes 
önző célokból indítanak irtó háborút 
egy férfiú ellen, ki talán botlott, de 
nem vétkezett, ki talán hibázott, de 
azt a sok catói lebecsmérelést nem 
érdemelte meg.

Idestova négy éve mult, kogy a 
főkapitányi tengeri kígyó felmerült, 
megkísértették a büntetőbíróságnál el­
temetni, -- nem sikerült. A független 
bíróság, mely erkölcsi feladatának ma­
gaslatán áll, a vádak özöne alól fel­
mentette és megadta neki az egyedül 
lehetséges elégtételt, melyet egy meg­
hurcolt embernek nyújthatott. Jött az­
után a fegyelmi, mely hosszadalmas­
ságát tekintve, példanélküli. Hogy a 
polgárok vagyon és személybiztonsá­
gáról az ég madarai gondoskodtak, az 
alárendelt kérdés volt, a „Rechtshaberei“ 
a képzelt nagyságok akaratának nem 
érvényesülhetése volt az ok, mely a

tengeri kígyó farkát nyújtotta a köz­
érdek rovására, sőt képes volt a mi­
niszter határozatának végrehajtását is 
megakadályozni és egy újabb felter­
jesztést kieszközölni, mely a városnak 
tetemes pénzébe került és a helyettesí­
tések exyerim entumával egy tartha­
tatlan állapotot mesterségesen meg- 
hosszabitani.

Nagyon fontos állás egy rendőr­
főkapitányság. Ha tudatában van teen­
dőinek, valóságos áldás a comunitás- 
nak és mondhatni legfőbb őre egész­
ségünknek. a közbiztonságnak és köz­
rendészetnek és jóllehet, ezek elemi 
igazságok, több, mint négy évig kísér­
leteztek, próbálkoztak annak viselőjét el­
temetni csak azért, mertnem bókolt, nem 
hajlongott, mert a maga utján ment és 
nem legyezgette a mandarinok hiúságát.

Ne vádoljuk a fegyelmi hatóságot 
mindenben, de azt méltán lehet nehéz- 
métívelni, hegy tírt engedet a besugás- 
nak. kaput nyitott a nagyképűsködés­
nek és segédkezet nyújtott az abderita- 
ság érvényesülésének.

Most, hogy azon férfiú, a főka­
pitány golgotájának hivatalosan vége- 
szakadt, az adó alanyok, a plebo con- 
tribuens felemeli tiltó szavát, hogy 
türelme ne tekintessék kísérletezési 
állomásnak, mert a leányzó csak alszik, 
de nem halt meg és követeljük, hogy 
minden utógondolat és mesterkedés 
kizárásával adják nekünk vissza fő­

kapitányunkat. Legyen végre rend és 
biztonság városunkban és hogy csak 
egyet említsünk, ne legyünk tanúi 
ismét a hóolvadás okozta nyomorúsá­
gának, mely valóban megszégyenítő 
volt a városi közigazgatásra.

Közigazgatás! óh be sokat vét­
keznek ennek nevében. A közigazga­
tás ma valóságos tudomány, Manapság 
széles látkör, kezdeményezcs és tetterő 
szükséges ahoz, hogy hivatásának 
eleget tegyen az, kit a polgárok bizalma 
a város vezetésének díszes polcára 
emeli. A német Bürgermeister, a 
francia marsé, az olasz podesta cso­
dákat müveit, mert tudják, hogy mit 
akarnak Készségesen elfogadnak min­
den segédkezést, bárhonnét jöjjön az 
és nem leledeznek kicsinyes hiúságban, 
vagy sértett önérzetben, ha az eszme 
más agyában is fogamzott meg.

A polgárság szeretettel és őszinte 
nagyrabecsüléssel van a visszahelyezett 
főkapitány iránt. A méltatlan meg- 
hurcolást tekintse egy rossz álomnak, 
melyből arra ébredjen fel, hogy évek 
mulasztásait kell helyrehozni. A tőle 
megszokott erélylyel lásson munkához. 
Legyen ha kell kíméletlen, de igaz­
ságos. Ne az egyesek indokolatlan ér­
dekét, hanem a közjót tekintse felada­
tának és a polgárság szives készséggel 
fogja őt támogatni, mert megvagyunk 
győződve, hogy kellő ember van a 
kellő helyen. Tehát „all right.“ Nem#.

jm«" IMÁJA.
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v.
Mikor éjenle lassan, licsigázra,
A csimdes utcát hallgatag rovom.
Heh sokszor látlak, könnyei léit lebegve,
A párás éjjel sűrűjébe veszve,
En édes asszonyom!
Olyankor mindig láthatatlan ujjak 
Valami édes nótát játszanak,
S azt gondolom, hogy százszor szebb az éjjel, 
Mint hogyha csilléi, el rákit ét fénynyel 
Szemembe tűz a nap.
.1 nap világa bántó tisztasággal 
Mutatja ezt a szennyes életet, —
.S' ilyenkor éjjel minden elmoséslik,
.1 gyönge szem nem lát rideg valót itt, 
Csak sejtelem vezet.
Es éti, ki lázas, forrongó velővel 
Az élet titkát egyre hajszolom.
Ki álmakén t az értelmet mm adja : 
Ilyenkor én s<m vágyódom magasba, — 
Az éj a porba von.
Óh boldog éj ! Ith vágyak éjszakája !
A csendes utcát hallgatag rovom,
És látlak téged könnyedén lebegve,
A párás éjjel sűrűjébe veszve,
Én édes asszonyom !

2.
Csak várj ream! . I sok bolyongás 
Elöbb-utébb majd véget ér,
.S' az élet hányatott lovagja 
A révbe tér.

Hin babért, sok Imrei zsákmányt,
Egy csókodért pokolba hány . . .
Most még száz tenger van közöttünk, 
De már jövök . . . Csak várj redm.' 
( sak várj reám !

A piros szegfű.
— Irta Benda Jenő —

A „BEREGI ÚJSÁG“ EREDETI TÁRCÁJA.

Gábor ur fejebubján kopasz volt, tar­
kóján pedig őszülni kezdettek a megmaradt 
hajszálak. Korán jött reá a dér, jeleit! annak, 
hogy a szép derűs, tavaszi- napok és a vér- 
lurraló nyár imm.tr elmúltának. Beköszöntött 
az ősz, a lassú átmenet a teljes kihűlésbe, 
a fagyos, örömtelcn télbe. Gábor ur nem 
fogadta tragikusan a változást. Filozóf elme 
volt, tudta hogy ha már az ősz itt van, a 
tél sem maradhat el sokáig. Csak némi 
képen csodálkozott, hogy mindez ilyen gyor­
san következik. Alig, hogy belcmclegedett 
a fiatalos, hővérti éleibe, íme már is letaroló- 
dott a szögfekete haja s a megmaradt szállakat 
szürkére festette a korai dercsipés. Lassan, 
lassan elmaradoztak tőle a fiatalos szórako­

zásuk, a leányok, az aszzonyok. akik eddig 
megédesítették az életét. Észre sem vette, 
hogy kopott ki belőlük. De nem kívánta őket 
vissza.

Uj életre rendezkedett be. Komoly lelki 
emóciók nélkül való, csendes, egyhangú 
életre. Mint az óra ketyegő járta meg hivatala, 
szokott korcsmája, rendes kávéháza és garzon 
lakása között az utat. Más ember talán rideg­
nek és unalmasnak találta volna ezt az életet 
s kereste volna a nagv mindent átalakító 
változást Gábor ur nem. Miért? Minden jól 
van úgy, a hogy van, terhére lenne szakítani 
a megszokottal s kizökkenteni élete folyását 
a kiszabott sínekből. Arra a hátralevő csekély 
időre ? Oly gyorsan szaladnak a napok. 
Rövid, megszálló vendégei vagyunk csak a 
földi létnek. Igazán nem érdemes!

A legjobb, legpuhább Karosszék a kavé- 
házban Gábor űré. Kényelmesen helyezkedik 
el benne. Az eg\ik pincér már hozza a 
középbarna pikoló kapucinert A másik a 
reggeli lapokat. A harmadik, a föpincér már 
készíti a jól szelein finom szivart, gyufát is 
gyújt hozzá Gabor ur rágyújt s a mint az 
első kékesen szálló füstkarikákat levegőbe 
bocsáitja, megbékélt, kellemes érzés tölti el.

Bizonyos családias érzéssel néz körül 
a márványasztalok között Mosolyogva bólint 
a kassza felé. Fiatal, alig 18 éves leány 
trónol ott a kocka cukrok és a likőrös üve­
gek társaságában. Hamvas rózsaszínű arcú 
cukorbaba, széllé* váll, domború kebel
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Vdrosi l<özg\}ülés.
Beregszász város képviselőtestülete f. 

hó 22-én közgyűlést tartott A közgyűlés 
legfontosabb tárgya a Siemens Schlickert 
céggel kötendő, a város villanyvilágítására 
vonatkozó szerződés jóváhagyása volt.

A villany*'ilágitás ügyében kiküldött bi­
zottság által, a cég meghatalmazottjával le­
tárgyalt szállítási es lizcmbérleti szerződés 
tervezetet a közgyűlés névszerinti szavazás 
után egyhangúlag elfogadta.

Mindössze annyi módosítás történt, 
hogy az üzembérleti szerződésben előirányo­
zott 10.000 korona kaució helvett, 20.WO 
korona lett a szerződésbe iktatva.

Ezen módosítást a Siemens és Schlickert 
cég megbízottja elfő adta.

A szállítási szerződés szerint vállalkozó 
cég a város villany világításához sz tik-égés 
telepet felépiti körülbelül 300.000 koronáért

Fix összeget nem tudunk mondani, 
mert az ara nem fix összegben, hanem 
egységárak szerint vannak megállapítva.

A város a felépítéshez szükséges össze 
get oü évre amortizációs kölcsönként veszi fel.

Az üzembérleti szerződés szerintavillanv- 
telepet a vállalkozó cég bérbe veszi 50 évre. 
Bérként űzeti a felvett amortizációs kölcsön 
kamatait.

A bérleti szerződést a város egy évi 
felmondással minden kártérítés nélkül a 10-ik 
esztendő után felbonthatja. Bérbevevőnek 
a bérleti szerződést felmondani nem áll
jogában.

A város fizet vállalkozónak az első lu 
évben évenként 4->0V koronát, azontúl 
semmit.

Vállalkozó részesíti a várost az első 
három évben a magánvilagitásból eredő ha­
szon 33'/Wo-ban, a 4. évtől kezdve a tiszta 
nyereség óO°/o-ban s ennek fejében garantál 
a városnak évenként legalább 4500 koronát.

Vállalkozó köteles a fenti szolgáltatá­
sokért a várost 42 darab 40 gyertya fényű 
lámpával és 5 darab 12 amperes ivlampával 
világi tani.

Köteles vállalkozó a magánfogyasztók­
nak az áramot világítás céljából 6 fillérért, 
400 órán felül 4 fillérért, erőátviteli célokra 
pedig 4 fillérért szolgáltatni.

Ha vállalkozó rosszul világítana, köteles 
a szerződésben meghatározott büntetéseket 
fizetni.

Ez az üzembérleti szerződés lényeges
tartalma.

Ezek után pedig nincs más hátra, mint 
hogy a város közönségének nevében leg­
melyebb hálánkat nyilvánítsuk azoknak, kik 
lehetővé tettek, hogy Beregszász varos az 
egész ország legelőnyösebb villany világítási 
szerződését megköthesse.

A város a k-ózv hígításért nemhogy 
fizetne, — hanem 50 ev alatt — a mellett, 
hogy az egusz villanytelep ingyen megy át 
tulajdonába, — 166500 koronát kap.

Reméljük, hogy Beregszász város kö­
zönsége minden erejével oda fog hatni, hogy 
ezt a szerződést Bcregvármegye törvényha­
tósága már a tavaszi közgyűlésén elfogadja 
s ezáltal lehetővé tegye, hogy a vállalkozó 
a munkálatokat őszig befejezhesse.

Az izr. szentegyíet lakomája.

Róili Gábor elnök ünneplése
\ an varosunknak egy jótékony egylete, 

amelyik minden hűhó nélkül csendes mun­
kássággá! dolgozik sok-sok szegény, gyá­
moltalan, beteg ember javán. Nem bálokkal, 
nem műkedvelői előadásokkal gyűjti a segély 
összegeket, működésének alapjául nem az 
emberek mulatni vágyását, hanem jószívű­
ségét, nemes klküségét vette s a méhek 
szorgalmával gyűjti össze az adakozók fillé­
reit. Fenntart egy menedékházat, ahol a 
vándorló szegények, a hajléknélküliek fedél

hidegti ■ megdermedt, aalá jutnak, ahol
fáradságtól elcsigázott testüket megmelegit- 
hetik, kipihentethetik. Ezen kívül még sok 
nemes czélt szolgál. — Ez az egylet az izr. 
szent egylet tartotta f. hó 21-én szokásos évi 
k zgyülesét és felavató lakomáját a rendestől 
eltelő pompával és ünnepélyességgel. Ugyanis 
az egylet, — szeretve tisztelt elnökének Róth 
Gábor ügyvédnek, ló éves elnöki jubilcu 
mat ünnepelte.

Eriinkéi Jónás hitoktató, egyleti jegyző 
a gyönyörűen szerkesztett évi jelentését "lel­
olvasva, méltatta az elnök kiváló érdemeit. 
Kifejtette tevékenysége összes mozzanatait. 
A lu évi költségvetések egybehasonlitásával 
kimutatta azt, hogy az egylet áltál gyakorolt 
nagymérvű segélyezések és a feladatok pon­
tos teljesítésén felül; az elnöknek gondos, 
lelkes, odaadó vezetése alatt az egylet vagyoni- 
lag is gyarapodott, amennyiben a hivatala 
átvételekor az egylet semminemű vagyonnal 
sem rendelkezett, sőt x adóssággal terhelve 
volt, most vagyonnal is egy legalább is 
20000 korona értékű menedékházzal bír. Ki 
emelte, hogy az egylet a hitfelekezeti bete 
geket a közkórházban kóser koszttal látta el, 
mi jelentékeny évi kiadással j irt. Ezen me- 
nedékház létesítése az elnök eszméje es végre­
hajtása volt. Ezen alkotás az ő nevéhez fű­
ződik s midőn 1802-ben azt létesítette és a 
közhasználatnak átadta, a szent egylet ki­
mondhatatlan szerete es hálája elismeréséül 
a menedekházban a faiba alkalmazott már­
vány emléktáblával fejezte ki elismerését. 
Ezen évi jeientes lelkesedéssel tudomásul 
vétetett.

Ezután Róth Gábor elnök elmondta a 
szokásos hivatalos beszédét, az egyéniségéhez 
illő szerénységgel megköszönte a bizalmat, 
üdvözölte az újonnan belépett 36 tagot, mi 
által a tagok jelenlegi szama 330 ra emel- 
ked tt. Elnök megösmertette az egylet fel 
adatát, szent ózdijait, ékes szólásával, meg­
győző erejű szavaival lelkesítette a tagokat 
a kötelességükre és a szent egyleti tevékenység 
alapját képező sxerctetrc. Az egylet felvirág­
zására és a tagok éltetésére ürítette poharát.

A következő szónok Gr. Fuchs Mór 
ügyvéd egyleti tag magas szárnyalása, el­
ragadó szavakkal ecsetelte, rajzolta a szere­
tet fenséges fogalmat s egyben a következő­
ket indítványozza: „Az elnök érdesei elis­
meréséül a szent egylet szerezzen be egy az 
egylet symbolumait, az elnök által létesített 
intézmények keletkezési időpontjait tartalmazó 
felirásu értékes serleget és ez használtassék 
az egyleti ünnepi estélyeken a hivatalos első 
szónoklat elmondásánál.“ A tagok szűnni 
nem akaró tapsok és a szónok éljenzézével 
nyomban elfogadták a javaslaton.

Balkányi Gyula ügyvéd nagyhatású ős 
ékesszólásu beszedheti éltette az elnököt és 
az egyleti tisztviselői kart.

Schreiber Salamon főrabbi, az egylet 
disztagja nagyértékü beszédében vallás-er­
kölcsi szempontból foglalkozott a szeretettel, 
az egylet hivatásával. Örömmel konstatálta a 
nagy haladást és fejlődést, szép beszédét az­
zal fejezte be, hogy az elnök neve, egyéni­
sége garantia volt cs az a jövőben is arra, 
hogy az egylet valláserkölcsi, liithíi irányza­
tokban is áldásosán vezettetik.

Winkler Sámuel szép beszéddel az el­
nököt és a tiszti kart éltette. A tagok nagy lel 
kesedéssei fogadták az elhangzott beszédeket 
es az érdemdús ünnepelt elnököt az egész 
lakoma alatt nem szűntek meg éltetni.

lsdn^i=Gdth^ est-
Nem is tudom idejét mondani, hogv 

Beregszász közönségének mikor volt alkalma 
egy ilyen magas művészi nívón álló estélyt 
végigélvezni.

Lányi Ernő, a miskolci zeneiskola 
*Maztí?tójay a miskolciak dédelgetett kedvence, 
és Gáthy Kálmán népszínmű énekes, kitűnő 
tehetségű színész, ki egy időben Kassán 
volt, most pedig Miskolcon első rendű művésze 
a színháznak, szerencséltettek bennünket egv 
estere. Nem is tudom, hogyan jutott eszébe 
ennek a két talpig művész embernek a rni 
falunkba eljönni; bizonyára Gathy Kálmán 
bátyjának, városunk polgármesterének köszön­
hetjük, hogy részünk volt, már igen rég nem 
élvezett, igazi művészetben. Hanem annyi 
bizonyos, hogy közönségünknek jó orra van, 
megtudja érezni, hogy mit érdemes meghall-

karcsu csípők, szépen fejlett formák. Gábor 
csettent a nyelvével. Régi jó időkből meg­
maradt az a mtiertú szokása, hogy méltá­
nyolja az asszony! szépségét. Egy darabig 
gyönyörködve nézi a szép leányt, a ki* kényes- 
kedő, finnyássággal rendezi apró edénykékbe 
a kockacukrokat. Mintha minden mozdulatával 
azt hirdetne, hogy ez. nem az ő szűkö t ren 
des foglalkozása, csak azért végzi, mert neki 
is úgy tetszik. A kisasszony a ká.es lánya, 
tudniillik. Gábor ur jói tudja ezt. Azt is tudja, 
hogy mit jeient az, hogy a kis mit itt latja. 
Azt, hogy a másikat, a ki tegnap ült ott, 
a rendes kasszakisasszonyt, elküldték, Holnap 
mar más fog ottan ülni. Biros blúz heí\e t 
sárga blúz. Ejh! az is mindegy!

Gabor ur sorra nézi a szomszéd aszta­
lokat. Valamennyinél ugyanazok a megszo­
kott arcok. Mintha távo i családtagjai volná­
nak, gondolatban üdvözli őket. Elégedetten 
bólint fejével, amint az üvegtáblán keresztül 
kinn az utcán megpillant egy siető alakot. 
Az is ide jön. Már itt is van. Ott bókul a 
kassza előtt. A kisasszony vőlegénye. Nagy 
marókra való giros szegfűt hoz. Mind a 
leánynak adja. Az édes mosolylya 1 köszöni 
meg. A pincérek sietve hámozzák "le a gazda 
jövendőbeli vejenek kabátját. A vőlegény- 
közvetlenül a kassza körül ül le egy asz­
talhoz. A leány közelebb húzódik hozzá. 
Lehajol a márvány trónról, úgy beszélgetnek.

Gábor ur nézi őket. Kedvenc tanul 
mánya ez a pár ember. A rózsa piros lány.

S a pergament arcú férfiú. Nem szép ember. 
Az irodaszobák megszokott alacsony, hétköz* 
napi örökösen fáradt, hamar elny űtt férfitipusa 
Regényei Gábor ur jól ismeri Itt játszódott 
le ebben a kávéházban. Most egy esztendeje 
még egyszerű, közönséges vendég volt az az 
ur. Néhányszor Iáit i i leányt. Megismerked­
ik. Rövid barátkozás. Es ime már mátka pár 
lettek. Mily hamar megy némely embernél az 
iBesmi! Ha u d ugót \ esz, kiforgatja, be 
orgatjo, megtudakolj.-;, angol posztó e vagy 

brűnni posztoHa dlenben, feleséget vesz, 
egv kettőre készen. I els ik a l>-ánv, punktum. 
Milyen érzések, müven gondolatok laknak 
benne ? Ki törődik azzal.

A leány féltestével kihajol a kasszából, 
egészen kö. et a férfiúhoz. így susognak. 
Gábor ur elfordul tőlük azzal a szándékkal, 
hogy újságaiba temetkezik Nem sikerül 
Szemét visszuvonzza az a kép. Talán neki 
van igaza Vagy ha sokat vizsgálódnék is. 
Megismerheti egyik ember, mi lakik a má­
sa,bún .- Mindenképen lutria. Vagy sikerül, 
vagy nem sikerül. Ennyi az egész

A .cany díszes vázába rend« zr a már 
ványpulton piros szekfüket. A férfi s ö is 
elvesznek Gábor ur szeme elől a csokor 
mögött.

Virágos fal mögött vesznek el s Gábor 
ur elszomorodik. Talán azért, mert nem látja 
őket. Vagy egyébért ? Az ég tudná meg 
mondani.

Ez délután történt. Este vacsora után 
pedig Gábor ur minden eddigi rend es szokás 
ellenére visszament a kávé házba. Úgy hagyta 
a fiatalokat, elveszve a piros szegfübokor 
mögött. Ez a kép vonzotta vissza. Látni 
akarta őket Az agglegények szeszélyesek, 
mint a vén kisasszonyok. Vannak ilyen bo­
garaik.

A le íny még mindig ot ült a kasszá­
ban. D a vőlegény hiányzott. Gabor ur 
elégedetlenül ült le karosszékébe. Mogorván 
rendelte meg pikolóját. Nemi családi is föl- 
!nelegedést vart attól, hogy a szerelmes párt 
együtt látja Ls in st ridegnek, elhagyatottnak 
tűnt lel előtte a kávéház.

He a leány mintha nem unatkoznék s 
nem nagyon erezné a vőlegény hiányát. 
Mosolygo arca bíbor vörös. Gábor ur a régi jo. időkből emlékezett rá, hogy a szerelmes 
np'k szoktak igy kipirulni, amikor azt látják 
akinek szivüket ajá idekoztuk Csiliámló szeme 
bizalmas, kedveskedő sunyhassa! gyakran 
száll jobbra mindig ugvanahoz az asztalhoz.

Gábor ur követi a pillantás irányát S 
a tekintetét egyszerre lef gja, leköti, lenyűgözi 

piros szegiü, mely onnan származik 
a márvány-pulton álló nagy csokorból, mos* 
pedig hivalkodva ékiti egy csinos fiit kab,ttjai.

V

iu.juu .ábor ur haragosan szív egyet a szi

‘ um — Úgy kell neki!!! Ha
e, jobban meggondolná 11 nadrágot
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— Az ügyvédi kamara köréből
Novák Béla dr., volt mármarosszigeti ügy­
védjelölt, a budapesti ügyvéd vizsgáló bizott­
ság előtt letette az ügyvédi \ izsgálatot Mint 
értesülünk, Nagymihályon nyitja meg ügyvédi 
irodáját. — Dr Korláth Endre volt h - lybel 
ügyvédjelölt ügyvédi irodáját Ungvári, a 
l'ehrérhajó épületben megnyitotta.

Purimi bál. Tegnap este igen 
sikerült mulatságot rendezett Fried Izidor 
tánezmester az Arany oroszlán szálloda nagy­
termében. A tancz belenyúlt a késő éjjeli 
órákba s a jókedvnek, vigságnak nem akart 
vege szakadni.

Telefon-ügy A munkácsi hírlap 
ban olvassuk : „Ürömmel halljuk, hogy va 
rosí telefonunk rövid idő alatt létesülni fog. 
Igaz ugyan, hogv közvetett utón jutunk 
hozzá, de nekünk Így is jó, csak legyen. 
IJgy mondják ugyanis, hogy az ungvári és 
beregszászi telefon építését már meg is kez­
dették s ezekkel kapcsolatban, a hálózat 
teljessége végett, a munkácsit megcsinálják. 
A munkálatok gyors haladása mellett lehet, 
hogy még ez évben vígan fogunk „halózni.“ 
Különös, hogy mi, beregszásziak, arról a 
nálunk épülő telefonról nem tudunk semmit. 
Különben is nem jól számítanak azok, akik azt 
gondolják, hogy már készen kellene lennie, 
mert még csak hat kicsiny éve, hogy abo 
nenseket kezdtek gyűjteni, sőt össze is gyűj­
töttek vagy harmincat a beregszászi telefon­
hoz. Már pedig tekintve a többi ügyek vajú­
dását, a telefonnak még igen nagy utat kell 
megtenni a teljesedésbe menésig.

Serdülő leányok
sokszor vannak ráutalva egy erősítő szerre, 
hogy a természetet támogassák és hogy fejlő­
désüknek sokféle nehézségeit legyőzhessék. 
A Scott féle Einulsio, mely alphosphorsavas 
mész és nátron hozzáadásával a gyógycsuka- 
májolajból készül, mindenkor a legkitűnőbb 
és legmegbízhatóbb erősítő szemek bizonyult. 
Kizárólag a legjobb anyagból gyártják és a 
sajátságos Scott féle eljárás következtében 
oly jó izü és könnyen emészthetővé válik, 
hogy a legcsekélyebb emésztési zavarokat 
sem okozza, sőt ellenkezőleg, rendezi az 
emésztést és gerjeszi az étvágyat A Seott- 
féle Emulsio ennélfogva sokkal hatásosabb, 
mint a közönséges csukamájolaj.

A S c o t t-f é 1 e E m u 1 s i ó 
valódiságának jele a „hátán nagy 
csukahalat vivő halász“ védjegy. 

Ezen lapra való hivatkozással
és 75 fillér levélbélyeg bekül­
dése ellenében mintával szolgál: -

Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertári“
BUDAPEST, 1Y\, VÁCZl-UTCA 34

Egy eredeti üveg ára: 2 K 50 f.
Kapha'ó minden gyógyszertárban.

— Füstölthus lopás. A Múlt napok­
ban egy éjjel Oroszvégen Schwartz Bernal 
füstölő kéményéből elemeitek 01 darab liba 
combot, 8 kilogrammnyi marhahúst s egyéb 
oda füstölés végett felaggatott husdarabokat. 
A tettest a csendőrség nyomozza, de eddig 
számottevő eredmény nélkül.

— Reclímasztalok Kereskedőink­
nek egy részét egy reclátn asztal vállalat a 
sok panaszból Ítélve becsapta. Egy évi hir­
detésre többen abonálták magokat nála és az 
év végével az egy évből hogy hogy nem 
három év lett. A kereskedők, kik az első 
évben is rendkívül csekély ellenszolgáltatási 
kaptak pénzükért, nem késtek az ujabh két 
év ellen erélyesen tillakozni és értekezletet 
tartxán, elhatározták, hogy egyikük sem vesz 
tudomást az u abb két évről s azért nem 
fizetnek A reclátn asziaharsaság sem késett 
egyet egyet ijesztés képén a kereskedők 
közül beperelni így beperelte Rubin Emánue 
ékszerészt, kit a bíróság el is marasztalt. 
Csodáljuk, hogy a biroi vélemény egy ügy­
ben annyira eitérő leltet egymástól, mint 
ezen ügynél is tapasztaltuk. Ugyanis Szat- 
maron egy és ugyanezzel az esette1 állott 
szemben a bíróság. Ott is beperelt egy ke­
reskedőt ez a reclámasztaltársaság "gyan 
azon okokból, ugyanazon indokukkal s a 
szatmári birói Ítélet nem marasztalta e' az 
illetőt. — Bizony kereskedelmünket véde 
nünk kellene mindennemű igaztalan ügygycl 
szemben.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon
jóbarátaink és ismerőseink, kik felejthetetlen 
hőn szeretett János fiunk váratlan elhunyta 
alkalmából megtört szivünk nag\ fájdalmában 
osztozni sz'vesek voltak, fogadják ez utón is 
hálás köszönetünk nyilvánítását. F ej é r Janos 
sé neje

Hel\?i ükil{ol{.
Vili

Sok báli éjszakai haivzult mar végig 
Nemsokára jubilálhatna is, ha ez a jubileum 
nem menne ifjúsága rovasara is. De ig> kar 
lenne emlegetni, hogy ez mai a tizenötödik 
farsang. Mert bármiyen szavahihető ember is 
u, még sem hinnék el neki, hogy tiz eves 
korában már rendező volt valami bálon. 
Pedig ő szereti magát 2f> 26 éves ficzkótnk
kiadni. S valóban mikor úgy jól kicsi} ve, 
pompás állású frakkjában, kilogastalan fodros 
ingében, gomblyukában nagy, leher szeklüvcl, 
ruganyos fejedelmi léptekkel belep a bal 
terembe, in.nden leányszem vágyva tekint 
feléje és a mamák összebújva leányaikkal, 
ezt suttogják;

Milyen csinos fin!
(3 tudatában is van ennek. Talán kelle 

lénél is jobban. Minden mozdulata, minden 
tekintete mintha azt mondaná:

—- Nézzetek reám, mamák és eladó 
leányok ! Erős vagyok és egészséges, naponta 
hízok és hideg bedörzsöiéseket veszek. Jó 
állásom van, a családon előkelő, a nevem 
tiszta. Akit kegyeskedek majd a felesegemmé 
tenni, az nagys. asszony lesz ' Mert elvegre mm 
den törvényszéki jegyzőnek az a so sa, hogy 
albiró, majd pedig bitó legyen. Igyekezzetek 
meghódítani! Kapható vagyok! Mind mosta­
náig nem tettem meggondolatlan házassági 
Ígéreteket. Ennyi előnyhöz kepest mi az a 
4 5000 korona adósságom. A leányt, akit
elveszek, boldoggá fi gom tenni, lékévé h"gy 
az ötezer koronán kívül van még 10—20 
ezer forintocskája. Pályázzatok! Szabad a 
verseny.

A pályázók névsorával jó előre fel van 
szerelve. Biztos adatai vannak a húiozu 
kisasszonyokról. Az uj felhajtást mint mon­
dani szokta, hamarosan elkönyveli a regi 
közé.

S mielőtt be engedi magát mulattatni 
valamelyik uj báli csillagnak, előzetesen 
biztos tudomást szerez mindenről, ami az ti 
lelő ifjú hölgyre vonatkozik S különösen 
nagy figyelmet fordít a vagyoni viszonyok 
miképpeni állására, mert elvégi e helyrehoz- 
hatlan hiba lenne pl. második négyest vágj 
souper-csárdást tánczolni Olyannal, akinek 
nemcsak tüntető apanázsa, de még az a 
rongyos ötezer íorintja se lenne meg, amit u 
hitelezők már oly régóta várnak.

Azonban dicséretükre legyen mondva, 
elég türelmesen várnak. Mert az okos jegyző 
ur minden farsang elején tud valami csalét­
ket beadni:

Eljön a Melanie a vidékről, távoli 
unokahugom. Igaz ugyan, hog> csak ezer 
holdja van az öregnek. De még szerezhet 
hozzá. És egyetlen leány: Az anyja nem él. 
Nincs anyós, ez maga tőke!

Arról azután nem tehet n jegyző ur, 
hogy Melanie kisasszony fejét meg elcsavarta 
valami legény, s igy a farsangolás elmaradt

— Gombház, — gondolja a jegyző ur, 
miközben uj farsangi terveket sző, mely ter­
vek erősen érintik egy nyugalmazott bácsi 
nevelt leányát, nemkülönben Z. kisasszony t, 
a gazdag építesz leányát.

Ezekkel foglalkozik legtöbbet. De azért 
még sem szenteli magát teljesen nekik. Mert 
elvégre még nem bizonyos, hogy az a nyu­
galmazott bácsi log e valamit tenni a foga 
dőlt leánya férjéért, ha pedig nem tesz, ak­
kor megeheti a koldus kisasszonyt, nc,.i nem 
kell. Az építészekre pedig rossz id ik járnák: 
egy szép napon be'ekrachoihat az üreg s 
akkor mi lesz r

Hanem azért a második négyest meg s 
Z. kisasszonnyal tánczolja, a souper csárdás 
négy ujrájat pedig a másik kitüntetett kisasz- 
szonn ti. S hogy a hasznost a kellemessel 
is összek'.sse, mert a fentemlitctt két kisasz- 
szony bizony nem bővelkedett sem testi, sent 
lelki szépségekben, hát leereszkedett a kis 
Martához i a vidék legbájosabb s légink- 
kerebb szőke ki» ördögéhez, akii ek ugyan

hozománya lillérnyi sincs, de van két fekete 
szeme, meg olyan gömbölyű fehér válla, 
hogy a jegyző ur bizony úgy egv-egy keringő 
után, miközben hozzá simult az a kis 
ördöngős portéka, mint valami szerelmes kis 
macska -— arra is kegyeskedett gondolni, 
hogy ezt a gyereket talán el lehetne venni 
hozomány nélkül is.

Hanem ez hát csak úgy átfutó, röpke 
hamudat volt! Mert mit csinálná hitelezőivel : 
S h.-gy tudna megélni a fizetéséből ezzel az 
elkényeztetett kis babával

A bál utáni kávéházi konyakozás köz­
ben, hogy valahogy ostobának ne taitsák a 
barátai, mint aki beleesett a kis ördög haló­
jába, hat eleve ki is jelenti:

l Jg / látszik szerelmes belém a 
kicsike ! Hogy a vállaltira hajolt! Szegény 
sajnálom, de bizony isten nem vehetem el...

Ugyanakkor, mikor a jegyző ur ezt a 
kijelentést tette, od thaza a kis szőke kisasz- 
szonyt szidta a mamája :

— Ugyan mit foglalkoztál annyit azzal 
a hozomány vadászszal ? Érdemes is! Az 
ugyan nem vesz cl'

I ladd bolonduljon szegé y. Ne félj, 
úgyse mennék hozzá! Vénül! Úgy liheg ! S 
látszik, hogy festi a bajuszát.

bZERKESZTŐI ÜZENETEK
Előfizető. Csikkét nem közölhetjük, mivel más 

lap közleményei felett bírálatot nem mondunk. Abban 
egyezik véleményünk, hogy nevezett referáda színvonala 
nem haladja felül egy közönséges önképzőkör! dolgozat 
niveauját.

Triano : Válaszoltunk levélben.
ITamony : Szíveskedj híreket küldeni.
QtlSZtl: Mért nem küldi be ezt a modern 

miutyankot, valami imakonyvirónak ?
Ml atyánk

Mi Atyánk, Istenünk 1 Ki vagy a Menyekbe 
forró, hu imámmal Te hozzad menyek be. 
Szenteltessék meg óh örökké szent neved.

S hogyha néha vétek rossz néven ezt ne vedd 
Jöjjön el országod, akaratod legyen.
Könyörülj meg minden emberen és tegyen.

Légy ma is, mint mindig örökké hü pékünk, 
Mindennapi kényért ma is süsd meg nekünk. 
Bocsásd meg bűnünket, én is megbocsátok, 
s ne érjen bennünket semmiféle átok ;

Es ne vigyél minket soha ki sértet he,
A gonosz ajtait, hogyha kitesz tedd be.
Bakfis : Versében az a inba, hogy kegyed liba ; 

ha még egyszer ilyen szerelmes, de meg ilyen rossz 
verset ir megmondjuk a mamának. A jo versek írója 
azonban végtelen diskrétiót élvez. A kegyednek
szóló, még rosszabb a rossznál is. Ezzel ugyan nem 
erdemes henczegni; az írójának uzsonnára ne teát, ha­
nem szénát adjanak. A legjobb versszaka ez :

A szivem olyan tüzmeleg.
Mint egy vulkáni kráter . . .
Ha csókolom mért mondja hat;
Menjen goromba fráter!

62 15 *07. thjtói szám.

Árverési hirdetmény.
Alólirott bírósági végéehajtó, az 1881. 

évi LX. t.-c. 102-ik § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a mezőkaszonyi kir. 
járásbíróságnak l’.íüö évi Sp. 194/4. szánni 
végzése következtében, dr. Pór Miksa ügy­
véd áltsl képviselt Feldman H. és társa mező­
kaszonyi cég javára, Jankovich László somi 
lakos ellen 236 korona 08 fillér s járulékai 
erejűig, 1906. évi augusztus hó 6-án foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt és 1360 koronára becsült következő ingó- 
s gok. u. m. : gépek és lovak nyilvános árve­
résen eladatik, mely árverésnek a mezőka­
szonyi kir. járásbíróság 1907. évi V. 52,4. 
számú végzése foly’án 236 korona 08 fillér 
tőkekövetelés, ennek 1906. évi május hó 28-ik 
napjától járó 5° o kamatai és eddig biróilag 
már megállapított költségek erejéig Bereg- 
somb.m alperes lakásán leendő eszközlésére 
I9J7. évi március hó 9 ik napjának d 
e, 10 óraja haáridőül kitüzetik cs ahoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hog\ az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t. c 107. és 10 . §§-ai ér­
telmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverelendő ingósá­
gukat mások is le és felülfoglalták és azokra 
kiclégitési jogot nyertek volna ezen árverés 
az 1881. évi LX. Le. 120-ik §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Mezők iszony, 1907. évi február hó 23.
Rlidll Kenn á, 

kit. jbirussgí végrehajts
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gatni vagy megnézni. Városunk közönségé­
nek java megjelent Ámbátor igen sokan 
voltak, a kik mondogatták, hogy ugyan hogy 
tudhat egy ember egy egész estét végig­
énekelni s egy másik végigzongorázni, hogy 
ne váljék unalmassá, nem is lehet Hanem a 
kik igy vélekedtek, annál kellemesebben 
csalódtak.

A kitűnő műsor Lányi Ernőnek saját 
szerzeményű zeneműveiből, szebbnél-szebb 
népdalokból lett összeállítva és Gáthy Kálmán 
oly művészien énekelte azokat a gyönyörű 
dalokat, annyi érzést, annyi eletet öntött 
azokba, hogy egyik bámulatból a másikba 
estünk Hirtelen bizony nem tudtuk volna, 
hogy kit illet a pálma, az alkotót-e vagy a 
kinek ajkán oly csodás eletre kelnek a dalok 
Hangja sirt, nevetett, örült, szenvedett, mű­
vészi könnyedséggel ment át a mély hangok 
ból a magasabb hangokba és viszont. Eg\ 
szer lassan mélabusan folyt ajkáról a dal, 
másszor pattodott a nóta. Öh mért ily későn, 
Egy sir, Húzd ra cigány, Hej szép asszony, 
Fekete juharfa, Bár merre jár. Csapjon bele 
a pipámba, Kuvik madár, Régi nóta, hires 
nóta, mind-mind oly mese szép dalok s oly 
művészien voltak előadva, hogy le sem írható,

A harmadik szám Zách Klára (melo­
dráma) elsőrendű művészi alkotás, előadása a 
legtökéletesebb volt. Gáthynak kitűnő drámai 
hangja, drámai érzéke a tökélyre emelte ezt 
a szép művet, mely Lányinak legszebb 
alkotásai közé tartozik.

Mennyi érzést kifejezhet a zene! A 
királyfi szerelme, szerelmeitek bűnös indulata, 
a királyné zavara, a Zách Klára bukása, 
kétségbeesése, Zách Felicián éktelen haragja, 
a Zách család kiirtása oly híven vannak a 
zenében visszatükrözve, hogy a zongora 
szinte elbeszelte az egész balladát

Ahoz pedig, hogy Lányinak — mint a 
hogy Miskolcon mondják: a mesternek - 
zongorajátékát megbíráljuk, ahoz kicsinyek 
vagyunk, Hallottunk valami szépet, valami 
tökéletest, láttuk életre kelni a zongorát, 
szinte élt, beszélt. Szóval kitűnő volt minden 
szám, a legutolsó akkord is .

Az első két dalnál még kevés taps hauu 
zott el a mi — tapsolni nem szokott és tapsolni 
nem akaró — közönségünk nem akarta el 
ösmerni, hogy valaki kényszerítheti is arra; ha 
nem mikor belátta, hogy ez igy van, hogy az 
ember tenyere minden dal után önkénytelenül 
is összeverődik, kezdtek az arcok a lelkese 
déstől kipirulni és tapsoltak sokat, igen 
sokat. Hanem meg is érdemelték azt

Hozzd . . .
Erős karom ha egyszer átölelne, 
Csókszomjas ajkam hogyha rádtapadna 
Lerántanálak durván önmagámmal 
A gyötrő tűzbe, kejes kárhozatba.

Lihegve vonnám termeted magamhoz, 
Véresre marnám csókok közt az arcod 
S amig szemed félőn rám meredne, 
Megfojtanálak kéjesen nevetve 
S megbosszulnám a sok kínzó kudaicot.

VEGYES HÍREK.
— Orvosi értekezlet. Tegnap a 

Megyeházán orvosi értekezlet tartatott, melyen 
a szomszédmegyék orvosai is képviselve 
voltak. Az értekezlet főtárgya volt uj kör­
orvosi helyek beosztása és létesítése; továbbá 
a Belügyminisztériumhoz intézendő azon ké­
relem, hngy a körorvosok megfejelő állami 
dotációt kapjanak. Az értekezlet igen népes 
volt és utána a Royalban társas ebédet tar­
tottak.

— Kettős családi ünnepély. Földes 
Géza, a helybeli Farkas J. cég társtulajdonosa 
eljegyezte február hó 24-én Farkas Jakab 
könyvkereskedő nevelt leányát, Kertész 
Margitul. Ugyancsak akkor ünnepelték Farkas 
Jakab és neje házasságuk huszadik évfor­
dulóját. Szívből gratulálunk.

— A kereskedők déli zárórájának 
ügyében újból értekezlet fog tartatni vasár­
nap délután az Emke kávéhazban. Kéretnek 
a kereskedők tömeges megjelenésre.

— Harmadik gyógyszertár enge­
délyezését javasolja a munkácsi képviselőtes­
tület. Az uj gyógy tár helyéül a püspök- és 
sugár-utezák sarka jelöltetett ki.
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Benőid világítás Baczó Andor 
mérnök, ki nagy hive a benőid világításnak 
s lapunkban már többször cikket is irt arról, 
az Emke kávéházban két ilyen lámpát ve­
zetett be, hogy a közönség tneggyősődést 
szerezhessen annak jóvoltáról. A lángoknak 
kitűnő, fehér, a villanynál is erősebb és tisz­
tább fényük van s mintha a szemet nem 
bántaná úgy mint más világítás. Több úri 
embertől hallottunk már véleményt s mind­

ek igen tetszett a benőid, sőt
\ ezik, hogy lakásaikban azzal fognak vilá 
gittatni. A lámpák az Linkében megtekint 
hetük

— A természet óriási szolgálatokat 
tesz az emberiségnek, amennyiben oly sok 
betegség ellen szolgáltatja a segitőszereket 
Egyike a tenger altul nyújtott legjobb sze 
reknek a csukamájolaj, melynek hátránya 
izonban az, hogy nagyon visszatetsző ize 
van. A „Scott féle Emulsió“ formájában 
azonban a csukamájolaj is jó izü és könnyen 
emészthető, akárcsak a tejfel; a csukamáj­
olaj összes gyógy erejű tulajdonságai a „Scott- 
téle Emulsiú'-ban nemcsak hogy megvannak, 
hanem még sokkal hatásosabbak is. Egy 
házban s em szabad hiányoznia a „Scott-félc 
Emulsio“-nak. Kapható a gyógyszertárakban.

— A dolhai vasút építése Ugocsában 
befejezett ténynek tekinthető A vasutügv 
összes nehézségei a kereskedelem ügyi és 
pénzügyminiszternél rendeztettek s most csak 
a községek hozzájárulási határozatait kell a 
belügyminiszternek jóváhagyni, hogy az épi 
tes a tavasszal megkezdhető legyen.

A legnagyobb takarmányrépa 
termések Elmúltak azok az idők, amikor 
a gazda már azzal is megvolt elégedve, ha 
csak nagy mennyiségben termett takarmány 
répája. Ma mar a legkisebb gazda is tudja, 
hogy nem abban áll a répa értéke, ha tele 
rakja a jószágnak a beleit, hanem arra kell 
a fősulyt helyezni, hogy mekkora tápértéke 
van u répának. Hogy nagy tápértékkel biró 
répát nyerhessünk, szükséges, hogy az anya­
répák (magrépák) legalább 4—8 kiló súlyúak 
és tápértekükre nézve a leggondosabb mó 
Jón egyénként vegyileg megvizsgálva legye 
nek. Jelenleg nem létezik más cég a buda 
pesti Mauthner Odún cs. és kir. udvari mag 
kereskedésén kívül, mely ily nagy gonddal 
termesztett répamagot hozna forgalomba 
Ezen répamag e mellett még impregnálva 
is van, miáltal sokkal gyorsabban kel ki és 
a rovaroknak is ellentáll. Ajánlatos tehát, 
hogy csak Mauthr.er-féle impregnált csillag 
jegyű répamagot vessünk, a csekély áikü 
lömbözet százszorosán megtérül a biztos és 
nagy termes révén

Uj nikelpénz. Wekerle miniszter 
elnök a kepviselűhaz elé törvényjavaslatot ter­
jesztett be, amelyben fölhatamazást kér uj 
nikelpénz veretésére. A Magyarország Auszt­
ria között 1902-ben kötőt szerződés szeiint a 
monarkia két államában GO millió korona érték­
ben vernek 10 és 20 filléres nikelpénzt. Ebből 
42 millió korona Ausztriára 18 millió korona 
Magyarországra esnek. A kotingens legna­
gyobb rés. ét l vssan-lassan, eltekintve egy 
csekély takaréktól, forgalomba hozták, és most 
előállott annak a szükségesség, hogy a forga­
lomban levő nikelpénz összege a szükséglet 
nek meg!előleg fölemeltessék, A kormánynak 
az a terve, hogy a kötendő újabb szerződés 
alapján a monarkia két állama együt össze 
sen újabb 10 millió értékű nikelpénzt veres­
sen, amely összegsből Ausztriára 14 millió 
korona, Magyarországra U millió korona esnék. 
Az osztrák kormány hasonló értelmű törvény- 
javaslatot terjesztett a képviselőház elé.

Szabolcsmcgye közgazdasága az 
elmúlt évben. Szabolcsvarmegye m. évi köz- 
gazdasági története dióhélyban a következő 
Uj bankok: BtidszcntmiJ.ályi gazdasági es 
kereskedelmi bank (GO.íXXJ K alaptőkével) és 
az ujíehértói gazdasági és kereskedelmi bank 
(lOH.uvu K alaptőkét U, Uj pénzintézetek ala­
kuló félben vannak . Xvn buktán és Mándokon 
Alaptőkéjüket emelték : ,i kisvárdai gazdasági 
és kereskednlrni bank a kisvárdai t.ikarékpénz 
tar,a nyirmadai takarékpénztár r.-t, a tiszapol 
gari gazdasági és kereskedelmi hitelbank 
iparvállalatok: Kisvárda: Hugánria pétro 
leum-finomitó, továbbá Mandel Ferenc és 
Grünwald Jakab kókuszzsir-gyéra. Nyirbakta : 
kőolajfinomitógyár Nyírbátor; Bóni által épit- 
tstett kúkuszzstr és olujgyar. Nyíregyházán

a hitelintézet gőztéglagyára, Balcár Lajos 
villamos üzemre berendezett hentestelepe, 
Hatházi Lajos motorözemU őrlő és olajmalma, 
végül Lichtman Dezsőnek hizlaldájával kap­
csolatos gőzmalma. Ezeken kívül megalakult 
a kisvárda vidéki szőlősgazdasági r.-t. és a 
tiszapolgári gőzfürész és fakereskedés r.-t.

Ujonczozás. A vármegye terüle­
tén a f. évi ujonezozások a következő napo­
kon fognak megtartatni : Alsóvereczkén az 
alsóvereczkei járásra nézve inárczius 1. és 
fán. Szolyván a szolyvai járásra inárczius 

4. és 5-én. Munkácson a latorczai járásra 
inárczius 7, 8, 9, 10-én. Munkács városra 
nézve inárczius 11. és 12., a muikácsi já­
rásra inárczius 13, 14, 15, 10-án. Mező-
kaszonyban a mezőkaszonyi járásra márcz. 

8, 19 20 án. Beregszászban a felvidéki já­
rásra nézve inárczius 22, 23, 2l> és 27-én, a 
tiszaháti járásra április 3, 4, 5, ü, 8 án. 
Beregszász városra nézve április 9, és 10 én.

— Vidéki hírlapirodalom. A Sátor­
aljaújhelyben megjelenő „ Felsőmagyarországi 
Hírlap“, Zemplénvármegye egyedüli függet­
lenségi politikai lapjának szerkesztőségében 
változás állott be. A lap eddigi felelős szer­
kesztője, dr. Fehér Márton ez állásától meg­
vált és helyette dr. Behyna Dezső ügyvéd 
lett a lap felelős szerkesztője.

Gyászeset. A halál egy jószívűsé­
géről és nemes lelkűidéről, általánosan is- 
inert derék munkácsi úrnőt élete delén, a 
szeretetbep összeforrt család meleg környe­
zetéből, korai sírba döntött. \Vélsz Bernáthné 
sz. Rosen'eld Etelka úrnő f. hó 19 én hosszú 
szenvedés után elhunyt s halála nemcsak 
mélyen sújtott férjét, gyermekeit és unokáit 
rendítette meg, de egész Munkács társadalmát 
mély részvéttel töltötte el

— Egyáltalában. Úgy hangzik, mint 
egy régi adoma, de megtörtént. Egy szép 
asszony nagyon összeszidta a szobaleányát, 
aki ennek következtében standapé kilépett a 
szolgálatból. Mielőtt azonban a szobaleány 
távozott, keserű titkot súgott a nagyságos ur 
fülébe Megmondta neki, hogy az a derék 
fiatal ember, akinél a nagyságos asszony 
négy hónapja nagy sikerrel végzi a gyógy- 
gimnasztikát, doktor ugyan, de nem dr. med, 
hanem dr. jur. és ennélfogva az a tényke­
dés, mely a gyógygimnasztika leple alatt 
folyik, a lehető legnagyobb injuria a férjjel 
szemben. A férj eleinte hinni sem akart a 
füleinek, de sajnos, a hü szobaleány annyi 
bizonyítékká! szolgált, hogy kénytelen volt 
elhinni. De nem sújtotta le a szörnyű való. 
Kiegyenesedett, mint a sudár-fényő, rugalmas 
léptekkel neje szobájába ment, gyengéden 
megcsókolta s igy szólt:

Fiacskám, ezentúl ötven forinttal 
kevesebbet kapsz tőlem havonta. Mert egv- 
attalában nem látom be, mért fizessem az 
orvost, amikor te egy ügyvéddel masszíroz- 
tatod magad ?

— A műnk ácsi leányegyesület f.
hó 12 iki mulatságának összes bevétele 1GG8 
korona, összes kiadása 505 korona 38 fillér, 
tiszta jövedelme 1102 korona 07 fillér volt. 
Ebből jut az Árpád szobor javara 50 koronát 
Kórháznak oO korona. Egy elszegényedet. 
úri családnak 30 korona. Két szegénynek 
10-10 korona. Szegényház alapra 300 kor.
\ árosi szegényeknek valláskülömbség nélkül 
100 korona.

Ribllüó. Darcsi Béni fornosi ifjú 
gazda nem régen házasodott; de a rózsa - 
láncz, amelyet nyakába vett, csakhamar 
kényelmetlen teherré változott reá nézve. 
Szóval hó fájdalmaktól izzott a kebele, ami­
dőn a múlt heten héttőn Munkácsra ment E 
hó fájdalmakat hűteni betéri a leghidegebbnek 
\éit korcsmába, a Komsvég-utcza szegletén 
álló Jegesmedvebe. De ott, ahelyet, hogy 
meghüvösúdött volna indulata, még jobban 
felhevült annyira, hogy a korcs rmban min­
den keze ügyébe esett dolgot összezúzott. A 
korcsmaros csendőri beavatkozásért futott a 
kar megtérítése érdekében. Egy csendőr meg 
is jött csakhamar s be akarta vezetni a 
delikvenst; de ez ám a Herkúpátemek se 
ment. Jött másik, harmadik csendőr; az ut- 
czán folyt tovább a knpnczitálás, persze 
tenger nép előtt, inig végre sikerült Darcsit 
hűvösre vinni, ahonnan kijózanodása után 
elbocsátottak, hogy majd az okozott karért 
és elkövetett cscndháboritásért később vonjak 
felelősségre.
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MEGHÍVÓ.

A /Vlezöl^aszonv) és Vidéke Hitelszövetkezet,
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

I907. évi március hó 17-én délután saját helyiségében tartja 1Y, I

rendes közgyűlését,
melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghivatnak.

t It <■ 1

1. Közgyűlési jegyző és jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése.

A szövetkezeinek 596 rendes tagja. 1233 jegyzett üzletrésze van.
II

A 14 :
Öt igazgatósági tag megválasztása. 

I- Esetleges indítványok.

Tisztelettel
Az igazgatóság.

VAGYON ^érleg=szdmla 1906. december hó 31=én. TEHER

K r. K f.
1 Készpénzkészlet ÖWÜ8 67 1 Befizetett üzletrészek . 24070 26
2 Váltókölcsönök 1 15714 2 Központi hitel 92965
:> Kötelezvény kölcsönök 11100 3 Központi előleg .... 387 98
4 Központnál folyószámlán 1969 74 4 Takarékhetét .... 10673 56
5 Központi üzletrész 800 5 Tartalékalap .... 1473 17
6 felszerelés .... 480 t> Föl nem vett osztaték 351 62

—-------------- ( Átmeneti kamat . 800
' ----- 8 Tiszta nyereség 1410 82

132132 41 132132 41
1 1

TART« >ZIK Nv,iereménv}-szdmla 1906. december hó 31*cn. KÖVETEL

1
9

3

Költségszámlának a folyó költségekért 
Felszerelés-számlának 20%-os leírásért 
Mérlegszámlának a tiszta nyereségért

K
2398

120 
1410

f.
80

82

1 Kamatszámlának a kamatjyvc ^elemért
k

3929
1".

62

3929 62 3929 j 62
i 1

Az igazgatóság:
Csepreghy Alajos, Barton István, fíakcsy László, Ktrekes Lajos,

pénztáron. elnkk. (delnők. könyvelő.
Bállá Gyula, Dávid György, Varga László, Bota 'Józsit, ifi. Hegedűs József, Ferencz József, id, Tóth Ferencz,

Futó Gyula, Tóth Béla.
Jelen nyeremény-számlát megvizsgálván, arnrk egyes 'ételeit a fő- és segédkönyvekkel mindenben megegyezőknek, a törvény és alap­

szabályok éltein tlm készülteknek találtuk.
Kelt Mezőkaszony. 10(6. évi december hó 31-én.

A felügyelőbizottság:
Czóvek János, Kukri /'éter, Zátnbory Zoltán, ifj. Tóth András.

AXtiltl.- gyöngyvirág crém. fi 1-i mAjfn|fAt és mindennemű »ctXn.to.Wí. 6bzepiöi, niajiOkoi gox |liir na|) aiatte,tüntet az gHozzávaló szappan ára 1 korona.

jWGyAb"6yöNGwiRAG<RéMest2r *
Kapható: ßj J J J 0] [() Ä.ltrS 8yong',v"'aeor*m-(Bocstai-ntca) Gyöngyvirág hölgypor ára 1 kor.______________________ or.

APNÓ HIKr)KTESEK.Felvilágosításokat tel­
jesen ingyen ad a

kiadóh ivatal
Kngcl Jenő könyvkereskedése

Tudakozódásnál kérjük a hirdetés alatt levő szamokra hivatkozni
AZ APRÓ HIRDETÉSEK ELŐRE FIZETENDŐK.

Hirdetések felvétetnek a
kiadóhivatalban

Kngcl Jenő könyvkereskedése

Ezen rovatban minden szó egyszeri beiktatásának ára 3 filler, vastagabb betűből 6 finer. ... Cselédet keres., vagy cselédnek ajánlkozó
apró hirdetés 20 szóig £0 fillér, minden további szó 3 fillér. ^ ^ 020

.......
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Köhögés, relceötseg es hurut ellen nincs jobb a

Bétlíp^eteíü ctóánál
Vásárlásnál azcntsn vigyázzunk cs 
határozottan EÉTHY-fciét kérjünk 

mivel sok haszcntslon utánzata van.
I doboz 60 fillér.

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el I

474. sz. 1906. v.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t ez. 102. §-a értelmében 
ezennel közhírré te-zi, hogy a beregszászi 
kir. törvényszék 9370. 1006. számú végzése 
által Vasárosnaményi takarékpénztár vegre 
hajtató javára Göőz Lajos ellen 833 K tőke- 
követelés és járulekai erejéig elrendelt végre 
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 870 K ra 
becsült bútorok és lovakból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a beregszászi kir. járás­
bíróság V. 128.0 007. sz. kiküldést rendelő 
végzése folytán a helyszínén, vagy s Borzsován 
alperesnél leendő eszközlésére 1907-ik évi 
március hó 12-ik nap jónak d. e. 11 órája 
határidőül kitüzetik és ahoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 
1881 évi LX. t -c. 107 § a értelmében a leg­
többet Ígérőnek készpénztizetés mellett becs­
áron alul is el fognak adatni

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégittetéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőb- 
ségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig 
alulirt kiküldöttnél vagy Írásban beadni, vagy 
pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján történt kifüggesztését kö­
vető naptol számitta tik.

Beregszász, 1907. február 22
Schmier, kir. bír. végrehajtó"

tisztviselőknek kezes nél­
kül is 61,2°/«, 1».-00 koronától havonta 
7 korona 20 filler fizetendő. — Föld­
birtokra 4—41 a"/o os II. helyre circa 

6<’/»-ra, az érték 75°/u-áig. — Személyhitelt 
500—5000 körönig 5 évi lefizetésre diskré- 
ten és gyorsan kieszközöl minden előzetes 

költség nélkül
— WINKLER MÓR, Beregszász.

41
48
43
41
41
41
41

I Ajánlom cséplési és gazdasági czélokra minden A 
e motorokkal szemben a legjobban bevált 9

szívógáz-. benzin- és nyersolaj-
-m motoraimat. =E-

L* ""A&L - j...

41

Ipari és malomhajtásra a legolcsóbb üzem, — Kedvező fizetési feltételek,

KR AMMER EDE
Budapest, Sxondy-utea 11.

^ Árjegyzékkel, valamint költségvetéssel ingyen szolgálok
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Gleichenberg itthon !
Dr, Than Károly egyetemitanár

és több előkeld hazai és küllőid! szakorvos egybehangzó kijelentése szerint a 
ki»>vxiigvii Tulipán ásványg,yóg*y viz

a GleichcDDergi ..Constautiir' cs a Hieierseltorsi ot vízhez hasonló
Nem kuli tehát küllőidre menni, nem kell idegenben kínlódni, hanem mindenk 
otthon tarthatja a kúrát és az eredmény számtalan orvosi elismerés tanú - ág 
szerint meglepő, mivel a kövesligeti 'I u 1 i p á n ásványgyógyvi* 
gyógyhatása úgy a tüdőre, mint a gyomorra nézve felülmulhatlan és amelbt "köz 
zelsegunel fogva tetemesen olcsóbb, mar a külföldi vii. Akinek tehát egészség-

drá.a, a/. 11 ne mulassza a e
kö% esllgell tiitipán iím «n.)gyógji Izet állandóan használni.
Hozzávaló finom borokat tart GRÜNSTEIN SOMA kinél a Tulipánviz egye­
düli beregszászi r.ktára van. — Prospektusok hírneves hazai és külf. Idi szak- 
______ ____________ orvosok ajánló leve eivel kaphatók.
Megrendelhető a Kövesligeti ásványgyógyforrások bérlöségénél Bustyaházán, va­

lamint kapható vendéglőkben is.

0

*•

ifi*
F
0
0
S»
0
0
ri
0
8»
0
0
0

A leguribb kényelemmel berendezett szobák.

Múlt he 22-én átadtam a forgalomnak 
a legmodernebb igényeket is kielégítő
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„Royal“ kávéházamat 
„Royal* * éttermemet 
,,Royal' szállodámat
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A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri

Steinberger Bertalan
tulajdonos,

= Beregszász, Verbőczy-tér —:

Mérsékelt aruk.
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AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES IZÜ TERMÉSZETES HASHAjTÓSZER
NYOMATÓ FI A .SZABADSÁG* KÖNYVNYOMDA GYOKSSAJTÓJÁN BEREGSZÁSZ 1907. *


